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| AL1%#15 /Respondents' demographics| F#Af14% / Full questionnaires |

[Q1] %k 2012 E{TECR'E BB HH - AR BELHEIER 800 NEREEE - fin By 400 HEEERS © BT 1,200
NEIRGREE M S0 LRETIEA | (ITERRBRERA  REHTR— A SHRIITEERE - FE RS e E SO 5
7 (27/8/2007)

[Q1] Regarding the Chief Executive election in 2012, it is proposed that 400 directly elected district councilors should be added to the
existing 800-member Election Committee, adding up to a total of approximately 1,200 committee members. The number of
subscribers required should be 50 regardless of the sector they belong to. The Chief Executive should ultimately be elected by
universal suffrage. Do you support or oppose this proposal‘? (27/8/2007)

éffef? REER ER | PR RYAEE emEs mAew o
ésurvey .Very. Support  Quite Support Half “half " IQuite Oppose Yery_Oquse " DK/HS . Tota}_ R
202482007 [162%  387%  [181%  [115%  54%  10.0% 1000%
6-10/82007 [154% - 407% . 195%  95%. 1% 7%  1000%
23261772007 165% - 39.6%  20.3% s 4% 88%  100.0%
3672007 (130%  358% | 19.8% 106%  92% T 11.6% 1100.0%
Wiwéufzwz/s/z(jb;/“ 205% - 350%  169% 82%  IS9% 12.6% 1000%
1-7/6/2007  18.7% l._-533.0% 207% 10.3% 6.3% 9.9% 1000%




%HA%GE Collapsed data

BEEAH R R RM a3
Date of survey Support " Half-half- Oppose DK/HS §Total

5'20-24/8/2007 o 549% 8% 170% ©100% . 1000% o
S T e e oo
23-26/7/2007 56.1% 203% 148%  88% 1100.0%
3672007 489% . 198% 19.8% 6% [1000%
182262007 < 565%  169% 1% 6% 1100.0%
1-7/612007 51.8% 1% 166% 9% - |100.0%

[Q2] fraffy [—A5Fs « 3R - JEREICES « BEADGE - WEERE - NIE E—REEEME]) BELZ  (RESREBRME RN
ST ARNIRST 7 (27/8/2007)

[Q2] You mentioned that you were [half-half, quite opposed, very opposed, don’t know, refuse to answer, subject to respondents’
answers in the prewous questlon] to the proposal Is it because you think it |s too radlcal or too conservatlve‘?( 27/8/2007)

WERW oKmE ARY (®w momm A

- Date of survey Too radical : Too conservative Others : DK/HS Total

202482007 339%  313%  100% . 248%  (1000% |




[Q3] LIS EBE 5 R RAIR 2017 FTHCRFEES IR 10 452 - MIMEAR 2012 MR MR EE SRR VT2 7 (27/8/2007)
[Q3] If the proposal were to be adopted in the 2017 CE election instead of in 2012, which is 10 years later, do you support or oppose
this proposal? (27/8/2007)

: i
S
i

T e - _ | e -
Date of RS b SR §—$4ﬂ/ — i R PR RNV 5E
R Very Support  Quite Support Half- half 'iQuite Oppose  Very Oppose  DK/HS Total

survey - | N _ L - L
20-24/8/2007 8.9% 8% 126%  [190% 13.7% 13.0% 1100.0%
HHEBIE Collapsed data

mEAEW X B e ‘I | BV &t

 Date of survey Support 'Half-half - Oppose - DK/HS - [Total

20-24/8/2007 41.6% 12.6% 132.8% 13.0% 11000%

[Q4) #iGEMR [—4 328y ~ SIS ~ IEHECH - tEABE - VEREE » BIRE b 8% 5iE ] WelE 2017 5% AINRBIRERIERE
FIFENSHEERALRST 7 (27/8/2007)

[Q4] You mentioned that you were [half-half, quite opposed, very opposed, don’t know, refuse to answer, subject to respondents
answers in the prevnous question] to this 20] 7 proposal. Is it because you thmk it is too radical or too conservatlve‘?( 27/8/2007)

Y

BERS AR CRERF RE J; AT E
- Date of survey . Too radical _ Too conservative Others . DK/HS Total '
20.-24/8/2007 11 9% 58.8% 8 7% 120.6% 100, 0%




[Q5] &t 2012 7L e - A ERNBEZIRHESSEREE  —Pafh RN BRI RS REL - 5458
R B RGO REIE S TR AT LSRR - fRE RS SCER % ? (27/8/2007)

[Q5] Regarding the Legislative Council election in 2012, it is proposed that a mixed election model would be adopted, whereby half
of the seats would be returned by a "single seat single vote" simple majority system. The other half of the seats would be returned
through elections by the "proportional representation system" so that each voter can cast two votes. Do you support or oppose this
proposaP (27/8/2007)

j: fﬁfﬁ P e SRRKE R a
; Very Support Qunte Support Half-half Quite Oppose - Very Oppose  DK/HS Total
_ 0% 15 % 131% 33% 177% - 1000%
3 10/82007 [103%  398% 20, 6% 118%  47% 12.8% 1000%
23261772007 [115% - 364% 183% 143%  69% - 127%  1000%
3672007 100%  3T6% - 18.7% 12.6% 66%  |144%  100.0%
18-22/6/2007 - 37% 365% | %17.7'% U 10.0% 5.3% 21.9% 100.0% . |
17062007 9.6% | 299% 212%  (158% 47% | 18.8% 100.0%
ﬁ’ﬁ'&%ﬁ% Collapsed data

HEE w0 e m KM ﬂﬁfﬁn/ﬁﬁ B
Date of survey Support §Half' half o Oppose' DK/HS o " {Total ‘
202482007 S04%  IsS%  164%  177%  1000%
6-10/8/2007 50.0%  206% 166% 28%  1000%
naeeer 9% 183% 211%. 2 oo
3672000 47.8% 187% 19.1% 144% ~1100.0% E




| 1-7f6/ioo7

| 18-22/6/2007 452%

17 7%

15.3%

21 9%

[Q6] fRa&lm {4 sdF ~ SECH - FEH S - VRRBE

TAEEFRALRST 7 (27/8/2007)

139.5%

2] 2%

120.5%

B > NFE L

188% o

100.0%

100.0%

BERME] el A%E  FRASREEREE G ZEX

[Q6] You mentioned that you were [half-half, quite opposed, very opposed, don’t know, refuse to answer, subject to respondents’

answers in the previous question] to the proposal. Is it because you think it is too radical or too conservative? (27/8/2007)

[Q7] AISRLA EREAFAAMER 2016 TLEENES R 9 .21 iR 2012 MR 8 SR BA SOHEE T2 72 (

RGN KR PN S € TESVEEH A §
- Date of survey . Too radlcal Too conservative Others - DK/HS Total
| 20-24/8/2007 | 30, 6% o 21.0% 11 1% 37.2% 100.0%

27/8/2007)

[Q7] If the proposal were to be adopted in the 2016 Legco election instead of in 2012, which is 9 years later, do you suppott or oppose

this proposal" (27/8/2007)

WEEW

Date of §3Fﬁ§ﬁ

§Very Support
;survey i

BTFF

— K

20-24/8/2007 70%

38.3%

E
|-
Quite Support EHalf-half
i
;

12.1%

‘AM
;mu

: .jTotal '

MEH MR AR
§Quite Oppose  Very Oppose ;DK/HS -

17.5%

{
100.0% |



#HE808 Collapsed data

RERN X R i S | EEAVEEH o |
' Date of survey Support Halfhatf ‘Oppose DKHS ~  [Total ]
- 20-24/8/2007 452% 12 1% Co252% - 115% 1 100.0% -

[Q8] frahfn [y - S5 - FEHECE - WBAME - WERRE - AR b —RAEIME ) Vefd 2016 773 FRIAIR{EERIEN
SIFERTAEEFRAIRST 7 (27/8/2007)

{Q8] You mentioned that you were [half-half, quite opposed, very opposed, don’t know, refuse to answer, subject to respondents’
answers in the prev10us questlon] to this 2016 proposal Is it because you think it is too radlcal or too conservatlve’? (27/8/2007)

WEAN AEE KRSE T | RV e

Date of survey f’I‘oo radical Too conservative Others DK/HS = Total
| 2024/8/2007  11.1% 489% 183% 31.7% o 1000%




